

习近平出席第六届东方经济论坛全会开幕式并致辞

新华社北京9月3日电 国家主席习近平9月3日应邀以视频方式出席第六届东方经济论坛全会开幕式并致辞。

习近平指出，今天是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利76周年纪念日。国际社会应该坚定捍卫第二次世界大战胜利成果，维护历史真相，坚持以史为鉴、开创未来。今年6月，我同普京总统成功举行视频会晤，共同宣布《中俄睦邻友好合作条约》延期，就加强中俄战略协作和全方位务实合作等重大问题达成新的共识，新时代中俄全面战略协作伙伴关系动力十足、前景广阔。

习近平强调，当前，世界格局深刻变

革，新冠肺炎疫情起伏不定，世界经济艰难复苏。东北亚区域合作既面临严峻挑战，也面临重要机遇。各方应该立足地区，放眼世界，共克时艰，同谋发展。

我们要在应对疫情挑战方面相互助力，加强疫苗研发、生产合作，为国际社会提供更多公共产品，坚决反对将疫苗和病毒溯源问题政治化，致力于推动构建人类卫生健康共同体。

我们要在推进互利合作方面持续发力，深化共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接合作，支持数字经济创新发展，共同应对全球气候变化，推动地区经济社会发展。

我们要在维护地区和平稳定方面形成合力，通过对话沟通弥合分歧，凝聚共识，树立共同、综合、合作、可持续的安全观，携手建设和谐安宁的共同家园。

习近平指出，今年是中国共产党百年华诞，中国已经开启全面建设社会主义现代化国家新征程。中方愿同各方一道努力，秉持真正的多边主义，讲信修睦，合作共赢，向着推动构建人类命运共同体的目标稳步迈进。

第六届东方经济论坛9月2日至4日在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行，论坛主题为“世界变局背景下的远东新机遇”。



1937年9月7日

毛泽东撰写《反对自由主义》一文。文章指出：我们主张积极的思想斗争，因为它是达到党内和革命团体内的团结使之利于战斗的武器。每个共产党员和革命分子，应该拿起这个武器。但是自由主义取消思想斗争，主张无原则的和平。文中列举自由主义十一种主要表现，指出它是一种严重的恶劣倾向，对革命十分有害，强调提出反对和克服自由主义是思想战线的任务之一。这篇文章收入《毛泽东选集》第二卷。

1942年9月7日

《解放日报》发表毛泽东写的社论《一个极其重要的政策》，阐述实行精兵简政政策的必要性和重要性。社论指出：抗日的第五第六年，包含所谓“黎明前的黑暗”的情况，物质困难必然更甚于目前，我们必须克服这个困难，重要的办法之一就是精兵简政。假若我们还要维持庞大的机构，那就正中敌人的奸计。假若我们缩小自己的机构，使兵精政简，我们的战争机构虽然小了，仍然是有力量的；而因克服了鱼大水小的矛盾，使我们的战争的机构适合战争的情况，我们就将显得越发有力量，我们就不会被敌人战胜，而要最后地战胜敌人。所以我们说，党中央提出的精兵简政的政策，是一个极其重要的政策。这篇文章收入《毛泽东选集》第三卷。

1947年9月7日

朱德在全国土地会议上讲话。他指出：放手发动群众，彻底消灭封建势力，是打垮蒋介石的最基本条件。要很快地取得战争的胜利，第一个关键就是分田地，消灭封建势力，挖掉蒋介石的根子；第二个关键是要打胜仗。在农民分得了田地之后，要注意大力发展生产，除搞好农、副业生产外，还要发展工业、手工业和运输业，这样对军事和发展经济都有利。他还指出：我们的军队需要从思想上组织上加以整顿，需要一个查阶级、查思想、查作风的运动，使军队在思想上拥护土改，组织上纯洁严密。这篇讲话节编收入《朱德选集》。

“99公益日”请扫描二维码让我们“一起爱”

2021年，辽宁省红十字会在“腾讯公益平台”发起了“辽宁重症患儿救助”“辽宁关爱捐献者计划”“辽宁第一响应人计划”三个公益项目的网络募捐。市县红十字会广泛动员社会力量，参与和支持红十字事业，为上述三个公益项目捐款。

从9月5日至9月9日，每日上午10时以后捐款，腾讯有配捐，捐多少腾讯配捐多少。9月9日以后，大家仍可以再次奉献爱心。

请扫描右侧三个二维码就可奉献您的一份爱心，捐多少不限，一元钱起步，欢迎并感谢您的参与！

阜蒙县红十字会
2021年9月2日



请扫描二维码让我们一起爱



请扫描二维码让我们一起爱



请扫描二维码让我们一起爱

关于有序恢复重点场所营业和活动的通告

当前，全国疫情防控形势持续向好，我市疫情防控平稳可控。经阜新市新冠肺炎疫情防控指挥部研究决定，自即日起，有序恢复重点场所营业和活动，并就做好常态化疫情防控通告如下：

一、按照“谁管理、谁负责，谁举办、谁负责，谁组织、谁负责”的原则，在制定疫情防控方案与应急处置预案的前提下，按照常态化疫情防控要求，有序恢复以下场所营业和活动，并调整部分管控政策：

- 1.全市歌舞厅、游戏厅、网吧、麻将馆、棋牌馆、足疗店等密闭场所恢复营业；
- 2.景区、景点、影剧院恢复正常营业；
- 3.养老院、福利院、监所、精神卫生机构恢复正常管理和探视；
- 4.各宗教场所恢复对外开放；
- 5.大型会议、演出、培训、促销、比

赛等活动履行审批程序后举办；

6.酒店、宾馆、旅店、招待所、提供住宿服务的洗浴机构，对14天内有中高风险地区所在省旅居史的人员，要查验48小时内核酸检测证明，无核酸检测证明要立即到就近的医疗机构进行核酸检测。

二、各县区、各行业主管部门要加大疫情防控监管力度，定期开展巡查检查，督促各经营单位严格落实常态化疫情防控要求。凡未达到要求的经营单位，一律不得恢复营业和开放。

三、各经营单位要落实疫情防控主体责任。恢复营业和开放前，要组织做好场所消毒消杀以及符合接种条件的工作人员新冠病毒疫苗接种工作；恢复营业和开放后，应落实“体温必测、行程必查、口罩必戴、疫苗应种尽种”以及场所通风、清洁消毒等常态化疫情防控措施，并做好工作人员日

常健康监测工作。

四、进入上述场所人员须主动配合健康码、行程码和新冠病毒疫苗接种记录“三码”联查，体温检测合格后方可进入。

五、广大市民应强化自身健康意识，科学佩戴口罩，保持社交距离，注意个人卫生；符合新冠病毒疫苗接种条件但暂未接种的市民，请积极主动前往接种点接种疫苗。如出现发热、呼吸道症状等，应在做好个人防护的前提下，就近到发热门诊就诊，就医途中须全程佩戴口罩，避免乘坐公共交通工具。

阜新市疫情防控指挥部将根据国内外疫情形势和国家、省疫情防控相关要求，及时动态调整防控措施。对违反疫情防控规定的，将依法依规追究相关责任。

阜新市新冠肺炎疫情防控指挥部
2021年8月30日



请保持
环境卫生



@阜蒙融媒

